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HÍJAR (TERUEL)

CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

MATEMÁTICAS


En cada evaluación, la calificación se obtendrá valorando los siguientes apartados:

- pruebas escritas (80%)

- actitud, hábito de trabajo, participación en clase y actividades complementarias (15%)

- cuaderno (5%)


Como la nota obtenida debe ser un número natural se aproximará por exceso o por defecto según el trabajo realizado por el alumno y su actitud.


En el caso de  que algún alumno trabaje sobre contenidos mínimos a través de adaptaciones curriculares, la nota máxima que puede obtener será de un 5.

Si un alumno no se presenta a una de las pruebas de manera injustificada, la calificación en esa prueba será un 0. Solo se repetirá dicha prueba si el alumno entrega justificante médico.


No se harán pruebas específicas de recuperación puesto que las pruebas globales darán al alumno la oportunidad de superar los contenidos no asimilados. De esta forma se respeta la idea de evaluación continua y el carácter acumulativo del aprendizaje de las matemáticas.

Para aquellos alumnos que se observe dificultades y su grado de adquisición de competencias básicas no sea  el adecuado se realizará un seguimiento individual de su trabajo que puede incluir una entrevista personal, entrega de material de refuerzo, orientaciones específicas, apoyos….

Para obtener la nota numérica de cada apartado seguiremos estos criterios de calificación:

a) Pruebas escritas: Tendrán como objetivo detectar el grado de asimilación de los contenidos trabajados, teniendo en cuenta los objetivos propuestos y los criterios de evaluación.


En cada evaluación se realizarán al menos una prueba parcial y una prueba global. La prueba global versará sobre todos los contenidos vistos hasta ese momento del curso.

La nota del apartado de pruebas escritas de cada evaluación será la media ponderada resultante de asignar a cada prueba parcial realizada un peso de 1, y a la  prueba global un peso de 2.

A continuación se muestran dos posibles ejemplos

NOTA PRUEBAS ESCRITAS = [nota 1º control  + 2· (nota prueba global)] /3

NOTA PRUEBAS ESCRITAS = [nota 1º control  + nota 2º control + 2· (nota prueba global)] /4
Criterios generales de corrección de las distintas pruebas escritas 
-Correcta utilización de los conceptos, definiciones y propiedades relacionadas con la naturaleza de la situación que se trata de resolver.

-En los ejercicios y problemas deben de figurar con claridad los pasos por medio de los cuales se pueda ver el proceso y el procedimiento seguido.

-Claridad, limpieza, rigor y coherencia en la exposición de conceptos. Las faltas de ortografía podrán penalizar la puntuación de la prueba.

-Precisión en los cálculos y en las notaciones. 

-Se valorará positivamente la coherencia, de modo que si un alumno arrastra un error sin entrar en contradicciones la penalización será mínima.

-Cada ejercicio se valorará de acuerdo a lo estipulado en los enunciados de la prueba.

-Durante la realización de una prueba escrita, el alumno/a deberá mostrar un comportamiento adecuado y correcto; realizar cualquier alteración que perturbe el normal desarrollo de éste podrá suponer la total anulación del ejercicio, siendo éste valorado con una calificación de cero. 

-Si un alumno es sorprendido copiando en una prueba, se le retirará éste, y la nota obtenida en esa prueba será de cero. Se considerará esta nota para obtener la de evaluación, según los criterios detallados anteriormente. Sin embargo, en la evaluación en la que esté englobado la prueba en el que ha copiado, aparecerá la calificación de Insuficiente, incluyendo en el boletín de notas el motivo de esta calificación.

-Si un alumno no se presenta a una de las pruebas de manera injustificada, la calificación en esa prueba será un cero.

b) Actitud, hábito de trabajo, participación en clase  y actividades complementarias

- Asistencia regular y con puntualidad a clase

-Traer el material necesario para el desarrollo de de las clases

-Realizar todas las tareas tanto en el aula como en casa, así como la entrega de las mismas en forma y plazos establecidos.

-La participación activa  en los trabajos en grupo y las actividades de clase.

-Permitir el normal desarrollo de las clases respetando el derecho a la educación del resto de compañeros.

-Actuar con respeto hacia sus compañeros y el profesor.

El alumno que de forma reiterada incumpla alguno de los items anteriores  tendrá una calificación de cero en este apartado.

Se valorará positivamente la colaboración y ayuda en el aprendizaje de los compañeros así como la realización de tareas opcionales

c) Cuaderno

Criterios específicos para su calificación

- Limpio, claro, ordenado, no copiado y completo con todo el material (fichas, hojas etc..)

- Entregado en forma y tiempo establecido.

- Con todos los ejercicios hechos y corregidos, tanto los que se realizan en la pizarra como los que se mandan para casa. 

- Se deben copiar los enunciados de los ejercicios, salvo aquellos que el profesor o profesora indique lo contrario.

Si un alumno incumpliera reiteradamente alguno de los ítems anteriores se considerará una actitud negativa y será calificado con un 0 en este apartado.

Calificación final:

La Nota FINAL del curso se obtiene mediante una media ponderada de cada una de las notas de las evaluaciones: (Nota 1ª Ev + 2* Nota 2ª Ev + 3* Nota 3ª) / 6
Como la nota obtenida debe ser un número natural, si la primera cifra decimal es superior a 5, se podrá aproximar por exceso si el trabajo realizado por el alumno, su actitud y su evolución desde inicio de curso es positiva. En caso contrario se aproximará por defecto.

La asignatura se considerará aprobada si el alumno obtiene una calificación igual o mayor que 5. En caso contrario deberá presentarse a la prueba extraordinaria.

