PROGRAMACIÓN DE   MATEMÁTICAS                                         CURSO 2012-13

IES PEDRO LAIN ENTRALGO


CRITERIOS CALIFICACION TALLER DE MATEMÁTICAS  2º E.S.O.
En cada evaluación, la calificación se obtendrá valorando los siguientes apartados:

- pruebas escritas (hasta un 25%)
- Trabajo realizado en clase, participación en clase y tareas realizadas. (50 %)
- Actitud (25%)

Como la nota obtenida debe ser un número natural se aproximará por exceso o por defecto según el trabajo realizado por el alumno y su actitud.

Si un alumno no se presenta a una de las pruebas de manera injustificada, la calificación en esa prueba será un 0.

No se harán pruebas específicas de recuperación puesto que la propia organización de esta optativa permite observar la evolución del alumno durante el curso comprobando la progresión de su aprendizaje.
Para obtener la nota numérica de cada apartado seguiremos estos criterios de calificación:

a) Pruebas escritas: Tendrán como objetivo detectar si el alumno ha superado las dificultades planteadas inicialmente. En cada evaluación se realizarán al menos una prueba parcial.

Criterios generales de corrección de las distintas pruebas escritas 
-Correcta utilización de los conceptos, definiciones y propiedades relacionadas con la naturaleza de la situación que se trata de resolver.

-En los ejercicios y problemas deben de figurar con claridad los pasos por medio de los cuales se pueda ver el proceso y el procedimiento seguido.

-Claridad, limpieza, rigor y coherencia en la exposición de conceptos. Las faltas de ortografía podrán penalizar la puntuación de la prueba.

-Precisión en los cálculos y en las notaciones. 

-Se valorará positivamente la coherencia, de modo que si un alumno arrastra un error sin entrar en contradicciones la penalización será mínima.

-Cada ejercicio se valorará de acuerdo a lo estipulado en los enunciados de la prueba.

-Durante la realización de una prueba escrita, el alumno/a deberá mostrar un comportamiento adecuado y correcto; realizar cualquier alteración que perturbe el normal desarrollo de éste podrá suponer la total anulación del ejercicio, siendo éste valorado con una calificación de cero. 

-Si un alumno es sorprendido copiando en una prueba, se le retirará éste, y la nota obtenida en esa prueba será de cero. Se considerará esta nota para obtener la de evaluación, según los criterios detallados anteriormente. Sin embargo, en la evaluación en la que esté englobado la prueba en el que ha copiado, aparecerá la calificación de Insuficiente, incluyendo en el boletín de notas el motivo de esta calificación.

-Si un alumno no se presenta a una de las pruebas de manera injustificada, la calificación en esa prueba será un cero.

b) Trabajos realizados, participación en clase y tareas realizadas

Los alumnos deberán:

-Traer el material necesario para el desarrollo de de las clases.

-Realizar todas las tareas tanto en el aula como en casa que el profesor indique, así como la entrega de las mismas en forma y plazos establecidos.

-La participación activa  en los trabajos en grupo y las actividades de clase.

El alumno que de forma reiterada incumpla alguno de los items anteriores  tendrá una calificación de cero en este apartado.

Se valorará positivamente la colaboración y ayuda en el aprendizaje de los compañeros así como la realización de tareas opcionales

c) Actitud: Los alumnos deberán asistir de forma regular y con puntualidad a clase, permitiendo el normal desarrollo de las clases, respetando el derecho a la educación del resto de compañeros y actuando con respeto hacia sus compañeros y el profesor. 

El alumno que de forma reiterada incumpla lo anteriormente mencionado  tendrá una calificación de cero en este apartado.

Calificación final:

La Nota FINAL del curso se obtiene mediante una media ponderada de cada una de las notas de las evaluaciones: (Nota 1ª Ev + 2* Nota 2ª Ev + 3* Nota 3ª) / 6
Como la nota obtenida debe ser un número natural, si la primera cifra decimal es superior a 5, se podrá aproximar por exceso si el trabajo realizado por el alumno, su actitud y su evolución desde inicio de curso es positiva. En caso contrario se aproximará por defecto.

La asignatura se considerará aprobada si el alumno obtiene una calificación igual o mayor que 5. En caso contrario deberá presentarse a la prueba extraordinaria.

El alumno que tenga pendiente el taller de matemáticas del curso anterior deberá presentarse a una prueba escrita que tendrá lugar en el tercer trimestre. El profesor del curso en el que estén matriculados le hará un seguimiento durante el curso y a petición del alumno le proporcionará materiales para la recuperación. Si un alumno aprobara la materia del curso actual, automáticamente tendrá recuperada la materia pendiente del curso anterior, pero lógicamente este criterio sólo se podrá aplicar una vez terminado el curso.
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