

ACCESO DIRECTO: Son iconos que permiten abrir programas y archivos de forma rápida desde el escritorio o desde la barra de herramientas.
ACERO: Aleación de hierro cuya composición en carbono se sitúa entre el 0.008% y el 0.003%.

ACERO ALEADO: Además de contener carbono, contiene otros elementos químicos (Cromo, magnesio, níquel) a fin de conseguir determinadas características.

ACOPLAMIENTO: Elemento que se emplea en unir ejes y/o árboles de transmisión.

ACOTACIÓN: Modo de expresar las medidas reales de  un objeto en el plano, de forma que su lectura e interpretación sean sencillas.

ADSL: Sistema de transmisión de datos que se implanta sobre las líneas de cobre tradicionales ampliando su ancho de banda. Es asimétrica, esto significa que el usuario tiene mayor ancho de banda para recibir datos que para envíarlos. Requiere un módem especial.

AGLOMERADO: Tablero artificial que se obtiene mezclando virutas y restos de madera triturada con colas especiales y comprimiéndolas. Luego pueden ser recubiertos por una lámina fina de madera o plástico para proporcionarle un mejor acabado.

AGLOMERANTE: Material que se emplea para unir otros materiales.

AISLANTE: Cuerpo mal conductor del calor y la electricidad.

AISLANTE ACÚSTICO: Material que no transmite el sonido.

AISLANTE TÉRMICO: Material que no se deja pasar el calor.

ALABE: Cada una de las paletas curvas de una turbina que recibe el impulso de un fluido (agua)

ALBURA: Madera joven que con el tiempo se irá endureciendo.
ALEACIÓN: Mezcla de 2 o más elementos químicos de los cuales al menos uno es un metal.
ALTERNADOR: Generador electromagnético que produce corriente alterna.

AMPERÍMETRO:   Aparato que colocado en serie con el elemento del circuito eléctrico que queremos comprobar, mide la intensidad eléctrica que pasa por él en amperios o miliamperios.
AMPERIO: Unidad con la que se mide la intensidad eléctrica. También se utiliza mucho el miliamperio, que es la milésima parte de un amperio.
ANCHO DE BANDA: Cantidad de información que puede transmitir cada vez (a la  vez) un conductor (normalmente un bus =cable de datos). Generalmente se mide en bits por segundo.

ANTIVIRUS: Software o programa informático para detectar y eliminar virus y otras aplicaciones maliciosas. 

ARCHIVO: Cualquier documento de cualquier programa  al guardarse recibe el nombre de archivo o fichero, un archivo o fichero son documentos guardados.

ARRABIO: Mineral de hierro fundido con carbono y otras impurezas.

ARRIOSTRAMIENTO: Diagonales que sirven para triangular y evitar que se deformen los marcos cuadrados.

ARROBA: Símbolo usado en las herramientas y servicios de correo electrónico para separar el nombre de usuario del dominio del servidor @.

ASCII: Código americano Para intercambio de información. La tabla básica de caracteres ASCII está compuesta por 128 caracteres de control.

ASERRADO: Consiste en realizar un despiece del tronco en tablas, de forma que se aproveche al máximo la madera.

ÁTOMO: Partícula más pequeña de un elemento químico que puede existir libre y que está formada de partículas más pequeñas llamadas: protones y neutrones (situados en el núcleo del átomo ) y electrones (situados en la corteza del átomo).
AUTOMATISMO: Mecanismos que repite constantemente la acción para la que está diseñado.

AUTOPISTA DE LA INFORMACIÓN: Expresión acuñada por el político Al Gore en referencia a Internet y a los servicios Online.

AVI: Audio y vídeo entrelazados.

