

BAJAR: Trasladar un archivo, programa o página web, que estén albergados en un ordenador remoto, hasta el disco duro de nuestro ordenador. 

BARRA DE DESPLAZAMIENTO: Rectángulo estrecho que se sitúa en la parte derecha y en la inferior de una página web que sirve para ir mostrando el contenido de la misma. 

BARRENA: Herramienta manual empleada para la realización de agujeros en la madera.

BATERIA: Generador eléctrico que funciona como la pila y que está formado por varias pilas unidas en serie, polo positivo con polo negativo, consiguiendo así un voltaje mayor en el circuito.
BASE DE DATOS: utilidad informática que permite almacenar la información de una forma ordenada mediante registros y campos y siguiendo unos determinados criterios.

BIOMASA: Materia  orgánica  producida en procesos  naturales procedentes de restos de vegetación.

BIT: unidad básica de información: Es la mínima información y representa un 0 o un 1.

BLOG: Página web que se actualiza periódicamente y que recoge textos o artículos y comentarios a los mismos.

BLUETOOTH: Tecnología inalámbrica desarrollada por las empresas: Ericsson Inc., Intel, Corp., Nokia Corp. y Toshiba. Conecta aparatos tales como ordenadores de sobremesa, teléfonos móviles, agendas electrónicas, o impresoras, por medio de radiofrecuencia en la banda de 2.4 GHz y les permite intercambiar información entre ellos. Este sistema tiene como objetivo reemplazar las conexiones infrarrojas entre periféricos. 

BOCETO: Primer apunte de la imagen mental que tenemos de un objeto ideado o real y que, no está bien definida.

BORNES: Extremo al cual se une los hilos conductores de un aparato eléctrico. 

BRÚJULA    Es un instrumento formado por una aguja magnética ( imán) que interactúa con el campo magnético de la Tierra y uno de sus extremos señala siempre en dirección al polo Norte terrestre y el otro hacia el polo Sur. Desde antiguo, los navegantes y viajeros la han utilizado para orientarse en sus viajes a través del mundo. 

BUS: conductor eléctrico que comunica con la placa base de un ordenador al resto de un ordenador al resto de dispositivos. Por la placa base la información viaja por las placas.

BUSCADOR: Página web que posee una base de datos sobre el contenido de otras bases de datos. El buscador principal es google, aunque también existen otros como yahoo, etc.

BYTE: Conjunto de 8 bits, cualquier carácter se representa en el ordenador por un Byte mediante un código ASCII.

   

