

CABLE: Soporte físico por donde se transmite la información. En Internet por "cable" se entiende una conexión de fibra óptica.
CACHÉ: Área de la memoria o del disco duro reservada para hospedar a una serie de datos a la espera de ser utilizados más tarde. El almacenamiento en la caché permite trabajar con esos datos rápidamente la siguiente vez que son usados. Cuando una página web es almacenada en la caché del servidor, la ventaja es que se carga con mayor facilidad cada vez que es requerida por un usuario. 

CAMPO ELECTROMAGNÉTICO: Es la zona en lA que un electroimán ejerce su fuerza de atracción sobre otros cuerpos u objetos. 

CAMPO MAGNÉTICO: Es la zona o espacio en el que un imán ejerce su fuerza de atracción sobre otros objetos. 

CÁNCAMO: anilla metálica donde se introduce o asegura una pieza.

CARGA: Fuerza que actúa sobre una estructura.

CARGA ELÉCTRICA: Propiedad de los cuerpos responsables de los fenómenos eléctricos.

CD-ROM: Disco compacto con gran capacidad de almacenamiento de información que se lee mediante un sistema láser.

CENTRAL ELÉCTRICA: Instalación industrial para la producción de energía eléctrica.

CENTRO DE GRAVEDAD: Punto de aplicación del peso de  un cuerpo.

CERCHA: Estructura triangulada formada por barras de acero o madera que  se utiliza en tejados y cubiertas.

CHAT: Servicio de charlas mediante texto realizadas a tiempo real a través de Internet.

CHIP: Circuito integrado.

CIFRAS DE COTA: Número que expresa en mm., la longitud real de la medida acotada.

CIRCUITO ELÉCTRICO: Sistema formado por un generador de corriente eléctrica entre cuyos polos positivo y negativo se ha instalado un conductor por el que puede circular la corriente eléctrica . Estos serían los elementos mínimos necesarios para que exista un circuito eléctrico.

CIRCUITO ELÉCTRICO ABIERTO: Se dice que un circuito eléctrico está abierto cuando no pasa por él la corriente eléctrica debido a que el interruptor está desconectado o a que el fusible se ha fundido o a que se ha roto un cable o a cualquier otra razón que se te ocurra. 

CIRCUITO ELÉCTRICO CERRADO: Se dice que un circuito eléctrico está cerrado cuando por él pasa la corriente eléctrica debido a que el interruptor está conectado. 

CIRCUITO INTEGRADO: Circuito electrónico formado por millones de transistores: componentes capaces de almacenar  un 0 y un 1.

COBRE: Elemento químico metálico de color rojizo, tenaz, dúctil, maleable y uno de los mejores conductores de la electricidad.

CODIFICACIÓN: transformación de datos a un código que el ordenador pueda entender.

CÓDIGO ASCII: Se utiliza para representar caracteres en el ordenador. Cada símbolo o letra se representa por una combinación de ocho 0 y 1(bit)

COMPRESIÓN: Esfuerzo que aparece cuando una fuerza trata de comprimir un cuerpo.

CONDUCTIVIDAD ACÚSTICA: propiedad de ciertos materiales de transmitir el sonido.

CONDUCTIVIDAD ELÉCTRICA: propiedad de ciertos materiales de transmitir la corriente eléctrica.

CONDUCTIVIDAD TÉRMICA: propiedad de ciertos materiales de transmitir el calor.

CONDUCTOR: Cuerpo que deja pasar fácilmente a través de su masa el calor y la electricidad.

CONFERENCIA: comunicaciones entre  personas en tiempo real.

COMPRIMIR: Reducir el tamaño de un archivo para ahorrar espacio de almacenamiento y sobre todo, - y lo que es más importante en Internet-, para poder transmitirlo a mayor velocidad a través de la Red.

COMUNIDAD VIRTUAL: Conjunto de usuarios de Internet que comparten un interés común y se relacionan en el ciberespacio. Los miembros de una comunidad virtual deben poder contactar entre sí a través de diferentes plataformas tales como: grupos de noticias, foros web, chat vía web, canales de IRC, bitácoras, listas de distribución, o grupos de mensajes al móvil. 

CONDUCTOR ELÉCTRICO: Es cualquier material, como los metales, que tenga facilidad para perder electrones y conducir a través de él el flujo de electrones que forma la corriente eléctrica. 

CONMUTADOR: Dispositivo eléctrico que sirve para que una corriente eléctrico cambie de conductor.

CONTAMINACIÓN: Aparición en el medio ambiente de elementos perjudiciales para los organismos vivos.

CONTRACHAPADO: tablero artificial que se fabrica mediante la unión encolada  y prensada de varias láminas finas de madera.

CONTROL AUTOMÁTICO: es el mantenimiento de un valor deseado dentro de una cantidad o condición, midiendo el valor existente, comparándolo con el valor deseado, y utilizando la diferencia para proceder a reducirla. En consecuencia, el control automático exige un lazo cerrado de acción y reacción sin la intervención humana.

CORREO ELECTRÓNICO: Este servicio permite enviar y recibir mensajes de texto con elementos multimedia.

CORRIENTE ALTERNA: Tipo de corriente en las que las cargas cambian de sentido en la dirección en la que se mueven. También cambia la cantidad de corriente según una gráfica senoidal.

CORRIENTE CONTINUA: tipo de corriente en la que las cargas se dirigen siempre en el mismo sentido y con la misma intensidad.

CORRIENTE ELÉCTRICA: Desplazamiento de electrones a través de un material conductor de los mismos, y que son los que transportan la energía eléctrica que hace que los motores, lámparas, etc. por los que pasan, funcionen. Esto sólo ocurre si el circuito está cerrado y el conductor une el polo positivo del generador con el polo negativo del mismo. 

CORTANTE: Esfuerzo en el que las fuerzas actúan por parejas, muy juntas y en sentido contrario, intentando cortar el cuerpo sobre el que actúan.

CORTOCIRCUITO: Se produce cuando por alguna razón, el cable conductor que porta el polo positivo y el cable conductor que porta el polo negativo del generador eléctrico se ponen en contacto sin que haya entre ellos una lámpara, un motor, u otra resistencia eléctrica . Esto trae como consecuencia que la intensidad que circula por el circuito se dispara generando calor en dicho circuito y pudiendo llegar a provocar un incendio en el mismo. Para evitar esto se instala un fusible o cualquier otro operador cuya misión sea que, cuando la intensidad eléctrica de un circuito se dispare de forma no controlada, corte la circulación de corriente eléctrica en él para evitar los peligros que este exceso de intensidad eléctrica podría generar: incendios, muertes, etc. 

CROQUIS: representación gráfica definitiva de las ideas sugeridas en un boceto.

CUERPO ELÁSTICO: Aquel que recupera su forma y tamaño cuando desaparecen las fuerzas externas aplicadas en él.

    

